

前晚同条路上,4车车窗玻璃被砸 年终临近砸车窗盗窃案件高发 贵重物品切勿放车内



叶先生拿着被砸的车玻璃

■记者 朱郁星 许良钦 通讯员 金良成

66886688
65916666
13958846666新闻快车
新闻爆料奖励30—2000元

前天凌晨,玉海街道松桥路上,4辆轿车车玻璃被砸。记者当天上午9时许来到现场时,2辆被砸的车辆还停在现场,这两辆轿车的后车窗都被砸得粉碎,座位上散落了不少碎玻璃。另2辆车已开走。

车主叶先生告诉记者,车是头天晚上停在这里的,早上他准备开车时,发现轿车后车窗玻璃被砸,车内被翻得乱七八糟,幸好车上没放贵重物品,小偷扑了个空。另外还有3辆车子也未能幸免,都是左后窗玻璃被砸。

据警方介绍,近段时间,砸车窗偷窃案件有所上升,车主需引起警惕,多加防范。

不久前,市民吴先生停在安阳时代大厦前面的车子也被砸,幸亏车窗够硬,歹徒连砸十几下都没能砸破。吴先生告诉民警:“可能是我的手提包放在车上,太显眼了。”幸运的吴先生躲过了一劫,但不是所有的车主都这么走运。

12月14日上午,家住玉海街道的陈女士走出家门,欲开车上班,却发现车子右侧车窗玻璃被敲得粉碎,车内一片狼藉。“被

人翻了个遍,好在车内没有什么贵重物品。”陈女士说。

“在经办的几件砸车窗案件中,我们发现很多案件只要车主小心谨慎是可以避免的。”办案民警告诉记者,车子遭贼,究其原因,主要是车上有提包、手提电脑等价值比较高的惹眼财物引来窃贼。也有窃贼砸破车窗再打开后备厢行窃的,这类情况经常发生在偏僻无人看管的场所。

为此,该民警提醒市民,不要把手提包、电脑等贵重物品放在车上,包括后备厢,“许多车主以为把贵重物品放在后备厢就万事大吉,事实并非如此。”他说。

另外,车主停车时尽量选择人多或有人看管的场所。停完车后还要检查一下车窗是否已紧闭,因为即使一条小小的缝隙也会为窃贼下手提供方便。

瑞安市二手车交易市场展示厅招租公告

为满足市场需求,本公司将市场展示厅(临街)A幢12间营业房使用权向社会以竞投方式进行公开招租,现将有关事项公告如下:

一、标的:瑞安市锦湖街道瑞湖路815号瑞安市二手车交易市场A幢营业房叁年使用权。

二、竞投底价及保证金:

A1、A12每间面积约95m²,每年四万元(第一年优惠20%,第二年优惠10%),保证金两万元。

A2—A11每间面积约63m²,每年两万五千元(第一年优惠20%,第二年优惠10%),保证金两万元。

未中标者,保证金于2009年12月28日起无息退还;中标者,保证金自动转为租赁合同履行及消费预赔基金。

三、竞投报名条件:

竞投人须是具备工商部门于2009年3月28日前核发的二手车经营或咨询服务营业执照的瑞湖路经营户或已进驻市场的经营户(投资的展示厅后需相应退还原有营业房及对应车位)

位),凭营业执照和法人代表(或负责人)身份证、公章办理报名手续。

四、报名时间:2009年12月21日至2009年12月24日17时

五、报名地点:瑞安市瑞湖路815号(瑞安市二手车交易市场)

六、竞投时间:2009年12月25日上午9时正

七、竞投地点:瑞安市二手车交易市场

八、标的展示时间、地点:即日起至2009年12月24日,标的所在地

九、咨询电话:65666199

十、保证金交纳账户:

户名:瑞安市商贸二手车交易市场有限公司

账号:201000053599283

开户行:农合行新区支行安阳分理处

瑞安市二手车交易市场
2009年12月21日

《改个好听又有内涵的村名》后续

热线网络取名热

多数名字和青云谷搭边

■记者 金汝

顺泰乡大坟脚村民希望改个好听又能反映村容村貌的村名,遂通过本报和瑞安论坛征集名字(见本报12月2日2版)。连日来,许多市民通过本报热线66886688和瑞安论坛,提出自己中意的名字。

热线征名:多数出自青云谷

在市区一小学担任语文教师的张先生是第一个打进本报热线的。他提出,大坟脚村就在青云谷脚下,与山比邻,沐浴着青山绿水的恩泽,不如叫“邻山村”,即有内涵,又符合村子的地理位置。

湖岭中心卫生院医生吴平建议村子改名叫“大英豪村”。他说:“大英豪齐聚青云谷,此处是卧虎藏龙之地,红军旌旗曾在此

飞扬,取名‘大英豪’相当豪迈。”

家住莘塍民莘中路的周晓萍提出了自己的想法:村名改叫“青云脚”,既贴近青云谷,又和现在的名字相呼应,一举两得。

和张先生有类似想法的还有丁宇林。在东山某汽配生产公司工作的丁先生为大坟脚村取名“云山下村”或者“云下村”,他说因为村子紧邻青云谷。

网友跟帖:取名五花八门

网友“唐霜汤”在瑞安论坛发布征名帖后,立即引起网友热议,众网友纷纷跟帖取名。

网友“哈达”认为,大坟脚村里出了好多名人,正是因为该村是藏虎卧龙的好地方,就叫卧龙村吧。

“秦川蜀地”取的名字出自青云谷:“那边不是有青云谷风景区么,就叫青云村或则云谷村!”

“刘永青”则建议,村子地处花岩林场东南,五云山以南,里面有桃花林,可以考虑“花云村”、“云南村”或者“桃花村”。

其他意见:保持现名也不错

大坟脚村希望改名引起市民和网友热议。但对于“大坟脚”这个名字该不该改,也有人提出不同意见。

网友“陪你倒数”的老家就在该村附近。他说小时候觉得这个村名挺吓人,不过现在习以为常了,反而觉得挺可爱。

市民曾静打进热线说,虽然“大坟脚”确实有点吓人,但这才是个性。“这在全国可能是独一无二。与其他村名相比,这个名字有与众不同的味道。”

网友“没说话”表示,现在这个名字

就很好,新的名字都显得俗气,“大坟脚”倒让人觉得古朴风雅。

网友“涨涨消消”直言:“北京还有公主坟呢,叫‘大坟脚’有什么大不了的。”

记者联系了大坟脚村村委会主任刘德金。他表示对市民和网友的感谢,表示会对这些名字做综合考虑。

刘德金表示:“改村名是件大事,牵涉的事务繁多,还需要村‘两委’和村民再作进一步讨论。”

Rui an 街头巷尾

与您同心 与您同行

Tel:6688 6688

酒后驾车爬上转盘 弃车逃离最终受惩



12月17日凌晨,塘下大道赵宅环岛处,一辆银灰色别克轿车左前后轮爬上转盘驶入圆型花坛内,该车车门上锁,司机

不知去向。

当天早上,民警进行事故现场勘查后,立即通知车主陈某叫肇事司机到中队接受调查。当天下午15时许,肇事司机涂某来到中队,他称其凌晨1时驾车从瓯海妻子姐夫家驶出,途经塘下大道环岛时,由于身心疲惫打了瞌睡,致使车辆直行通过路口时爬上中心环岛。

民警见他神情紧张,便耐心劝导,涂某终于交代自己是酒后驾车,发生事故后弃车逃离现场的事实。原来,12月16日晚,涂某和几个朋友在塘下中心路一茶楼喝酒,涂某当时喝了两大杯啤酒,之后独自驾车回家,途中发生了事故。为了逃避处罚,涂某弃车逃离现场,准备次日酒醒后自己把车拖到修理厂修理,结果还是被交警识破了。

(陈瑞建 白永亨)